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	An die Heimleitung






Dezember 2020

„A Stern für Di“ – eine weihnachtliche Aktion der Bayerischen Trachtenjugend


Sehr geehrte Damen und Herren,

dieses Jahr hat Sie und Ihre Bewohner vor sehr große Probleme und Herausforderungen gestellt. Der ganze Betrieb in Ihrem Haus musste innerhalb kürzester Zeit an die jeweils gültigen Corona-Regelungen angepasst werden. Und noch immer verändern und verschärfen sich die Vorgaben für den Betrieb Ihrer Einrichtung.

Besuche, die für viele der Seniorinnen und Senioren ein liebes und wichtiges Ritual sind, wurden ziemlich plötzlich auf ein absolutes Minimum reduziert. Dazu kommt, dass viele der von den Wohnheimen angebotenen Aktivitäten aufgrund der Pandemie nicht mehr angeboten werden. Die Verunsicherungen über die Presse, die den alten Menschen immer wieder vor Augen führt, dass sie es sind, die besonders stark von einer Infektion gefährdet sind, tragen ihr übriges zur angespannten Lage bei.

[bookmark: _GoBack]Sicherlich können wir diese Situation nicht ändern. Aber wir möchten nichts unversucht lassen ein bisschen weihnachtliche Stimmung in die Zimmer der Bewohnerinnen und Bewohner einziehen zu lassen. Deswegen hat unser Verein Sterne aus verschiedenen Materialien gebastelt, die wir gerne Ihren Seniorinnen und Senioren schenken möchten. Sie können die Sterne dann in ihrem Zimmer aufhängen und merken so, dass wir an Weihnachten auch an sie denken. Die Bayerische Trachtenjugend hat ihre Mitglieder in ganz Bayern dazu aufgerufen an dieser Aktion teilzunehmen.

Ich hoffe, dass wir Ihnen und vor allem den Menschen in Ihrer Einrichtung ein bisschen Freude bereiten können.

Mit weihnachtlichen Grüßen

Trachtenverein XXX
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